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3. Προέδρους συμβουλίων των    
     Κοινοτήτων 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..43η/2022.. Τακτική Συνεδρίαση της 
Οικονομικής  Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί με 
τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, την 
18η Οκτωβρίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και ώρα ..8:30.. για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα: 

 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής & Οριστικής Παραλαβής του έργου:  
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ Δ.Κ. ΔΡΟΣΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2017» 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 2ο : «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 

ΘΕΜΑ 3ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 4ο:«Αποδοχή δωρεάς από τη ΓΕΝΕΣΙΣ ΦΑΡΜΑ Α.Ε. ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ Λ.  
Κηφισίας 270 για την υποστήριξη των Υπηρεσιών του Δήμου, με δύο απινιδωτές, 
συνολικής σημερινής αξίας 2120 ευρώ (δύο χιλιάδων εκατόν είκοσι ευρώ). 
ΘΕΜΑ 5o : Αποδοχή δωρεάς για την επιδιόρθωση του τάπητα γηπέδου αντισφαίρισης 
στην Άνοιξη από τον Α.Ο Άνοιξης. 
ΘΕΜΑ 6o: Εξειδίκευση πίστωσης για την διοργάνωση μαζί με το Δήμο Κηφισιάς, του 
αγώνα δρόμου «Τρέχουμε στα ίχνη του θηρίου» . 
ΘΕΜΑ 7o: Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης για το πολυήμερο αφιέρωμα με 
αφορμή τη Διεθνή ημέρα κατά της Βίας των γυναικών. 
 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΘΕΜΑ 8o:Αίτημα της κας ΠΑΠ. Δ. περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που 
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητο της ΖΧΗ.. από πτώση σε λακκούβα. 
ΘΕΜΑ 9o:Αίτημα του κ. Μαρ. Η. περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιά στο Ι.Χ 
αυτοκίνητο του με αρ.κυκλ. ΕΕΙ…. Από πτώση σε λακκούβα. 
ΘΕΜΑ 10o:Αίτημα της κας ΚΟ.ΠΕ. περί καταβολής αποζημίωσης από πτώση κλαδιού 
δέντρου σε μνήμα κατά την διάρκεια κλαδέματος. 
 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση πρακτικού Νο3 (Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου) ανακήρυξη 
οριστικού αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ”. 
ΘΕΜΑ 12ο: ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «μίσθωση και τοποθέτηση χημικών τουαλετών στους χώρους πολιτιστικών, 
αθλητικών εκδηλώσεων & αθλητικών εγκαταστάσεων, του Δήμου Διονύσου ». 
ΘΕΜΑ 13ο:  Συμμόρφωση με την υπ’ αριθ. 1363/2022(ΓΑΚ 1071/1-8-2022 Α/Α ΕΑΔΗΣΥ 
158937) απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων ( Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ) για την 
«Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού 
Κοινοχρήστων Χώρων & Εφαρμογές Smart Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας στο Δήμο 
Διονύσου» 
 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
 
 
 

Ιωάννης Καλαφατέλης 
 

 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις: 
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση. 


